



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 6. redno sejo občinskega sveta v aprilu 2011 – k točki 17 dnevnega reda

VLOGE IN PRITOŽBE

Številka: 478-17/2011-2

Zadeva: Vloga za geodetsko odmero poti in ukinitvev statusa javnega dobra

Dne 23. 3. 2011 smo prejeli vlogo g. Antona Ramute, stanujoč Viniška cesta 33a, Črnomelj, v kateri prosi za prestavitev oziroma ukinitvev dela javne poti par. št. 5500/4 K.O. Štrekljevec, ki ne služi svojemu namenu in vris nove poti, ki dejansko poteka v naravi.

Javna pot parc. št. 5500/4 k.o. Štrekljevec, delno v naravi ne obstaja, in sicer kakor je prikazano v prilogi. Sporni del poti poteka preko gospodarskih poslopij, tako ta pot na tem delu fizično ne more obstajati. Nadomestna pot, ki pa poteka v naravi, je speljana mimo gospodarskih objektov in se priključi na drugo javno pot, ki imata skupen izhod na regionalno cesto.

G. Anton Ramuta je lastnik sosednjih nepremičnin omenjene poti, za katero predlaga delno ukinitvev in sicer parc. št.:3829/2, 3829/3, 3830/1, 3752. Na navedenih nepremičninah se nahajajo gospodarska poslopja, delno pa se nahajajo tudi na javni poti parc. št. 5500/4 k.o. Štrekljevec. Stranka zaradi omenjene problematike ne more vpisati v katastrski register stavb št.: 349 in 350. Zaradi navedenih razlogov stranka želi, da se uskladi katastrska situacija z dejansko v naravi. Tako predlaga, da se del poti parc. št. 5500/4 ukine, kakor je predlagano v skici in vriše pot, katera v naravi tudi dejansko poteka.

Stranka bo odstopila del zemljišča po kateri poteka v naravi del nadomestne poti, v zameno pa želi pridobiti zemljišče, oziroma ukinjeni del poti, ki dejansko poteka preko njegovih gospodarskih poslopij. Pripravljen je tudi kriti del nastalih stroškov geodetskih storitev in sicer na delu poti, ki se bo ukinjal.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU

Občinskemu svetu se predlaga, da sprejme sklep, s katerim soglaša, da se na delu nepremičnine parc.št. 5500/4 k.o. Štrekljevec izvede postopek parcelacije ter se po končani parcelaciji sprejme sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na omenjenem delu nepremičnine parc.št. 5500/4 k.o. Štrekljevec. Obenem se predlaga, da se vriše nadomestna pot, katera dejansko poteka v naravi in se po kočani parcelaciji sprejme sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra na nadomestnem delu poti.

Pripravila:
Mira Kambič Štukelj

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja